

Компания ADDINOL сменила в Эстонии своё официальное наименование

Компания ADDINOL Mineralöl Marketing OÜ, 20 лет успешно осуществляющая деятельность в Эстонии, поменяла своё официальное наименование. С 05.04.2012 г. компания носит новое название - ADDINOL Lube Oil OÜ. Руководство, регистрационный код и контактная информация компании остаются неизменными.

«Причиной для смены названия послужило то обстоятельство, что прежнее название, так сказать, отжило свой век. Поскольку все эти годы компания ADDINOL была 100% дочерней компанией немецкого производителя, то при выборе как предыдущего, так и нового названия мы исходили из названия материнской компании», - обосновала изменение названия генеральный директор ADDINOL Lube Oil OÜ Тийна Суйя.

В начальный период сотрудничества материнская компания в Германии носила название ADDINOL Mineralöl Lützkendorf GmbH, поэтому в то время называли



● ● ● Новое официальное название теперь совпадает с названием материнской компании, и в Эстонии это единственный представитель производителя смазочных материалов. Частный архив

ем эstonской компании стало ADDINOL Mineralöl Marketing OÜ. Слово Marketing было добавлено в название по желанию прежде всего, партнёров компании в Восточной Европе, которые хотели подчеркнуть роль эstonской компании как дистрибутора и немецкое происхождение товаров.

Несколько лет назад материнская компания в Германии также изменила своё наименование и стала называться ADDINOL Lube Oil GmbH. «Наше новое официальное наименование ADDINOL Lube Oil OÜ теперь

совпадает вновь с названием материнской компании, спомощью чего мы хотим особо подчеркнуть статус 100% дочерней компании. В Эстонии нет другого такого представителя производителя смазочных материалов, поэтому это поможет нам значительно отличаться от конкурентов», - подтвердила Тийна Суйя и добавила, что статус представителя производителя даёт фирме ряд преимуществ перед конкурентами, а имя лишь формально подчёркивает то, что представляет собой компания.

Тийна Шайн